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Ata da reunião ordinária do conselho municipal de saúde realizada aos dois dias do 
mês de junho de dois mil e vinte, as treze horas e trinta minutos, no prédio do 
departamento municipal de saúde, sito à Rua Dona Maria Faustina, número duzentos e 
oitenta,através de aplicativo de web conferência visando evitar aglomerações prevenindo 
contato por causa do Covid 19,reuniram - se os membros do conselho municipal de saúde 
com o objetivo de analisar assuntos da saúde no município.

Iniciou-se a reunião, cumprimentando os presentes e entregando aos mesmos, 

cópias dos relatórios de contas do primeiro quadrimestre do ano de dois mil e vinte,e em 

seguida realizada todas as pontuações e discussões pela diretora de saúde, sendo 

possível verificar os valores e informações referentes aos gastos efetuados no período 

acima citado. Deu - se continuidade, explanando sobre o recurso aplicado em saúde no 

quadrimestre de referência, que foi um percentual de 24,05 % (vinte e quatro vírgula cinco 

por cento), o que corresponde a um valor de o que corresponde a um valor de R$ 

1.187.832,05 (um milhão, cento e oitenta e sete mil,oitocentos e trinta e dois reais e cinco 

centavos), um percentual maior, sendo o obrigatório 15% (quinze por cento) de recursos 

próprios aplicados em saúde. Passou-se então a relatar sobre os gastos e devidas 

alocações e aplicações dos recursos financeiros, ou seja, receitas e despesas, como 

também sobre as ações executadas pelos profissionais que integram a equipe da área de 

saúde, onde fica possível visualizar o compromisso da administração pública com a 

condição de saúde dos munícipes, garantindo assim, o acesso à população aos serviços 

prestados, como também procurando sempre melhorar a qualidade dos atendimentos 

oferecidos. Foi apresentado também na ocasião os recursos vindo para custeio contra o 

Covid-19 estadual e federal num montante de R$16.565,04(Dezesseis mil,quinhentos e 

sessenta e cinco reais e quatro centavos) e suas aplicações até o momento. Após 

explanação foi solicitado aos membros do conselho presentes que dessem o 

parecer e os mesmos aprovaram e deram parecer favorável aos relatórios 

apresentados referente ao primeiro quadrimestre,assim como nos gastos de

mailto:saudexonselho@lucianopolls.sp.gov.br


ConselhQjMunicipai.de Saúde CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE LUCIANÓPOLIS
Rua Dona Maria Faustina, n° 280, Centro 

Lucianópolis - São Paulo
CEP 17.475-000 Telefone 14-32861190
e-mail saude.conselho@iudanopolls.sp.gov.br

custeio referentes ao Covid 19. A Diretora de saúde Elaine Cristina Toni Xavier 

informou a situação do Covid 19 até o momento no município de Lucianópolis,que até o 

momento não apresenta nenhum caso confirmado.Salienta a importância da prevenção e 

do cuidado de cada um e solicita aos membros do conselho que somem nessa luta,sendo 

portadores de orientações junto a população em geral.Assim terminando os assuntos da 

pauta do dia foi dado o uso da palavra a quem quisesse fazer uso desta para outras 

colocações pertinentes e como não houve nenhuma manifestação por parte dos 

presentes e nada mais havendo a se tratar, deu por encerrada a reunião da qual lavrou a 

ata.

Lucianópolis, dois de junho de dois mil e vinte

ELAINE CRISTINA TONI 

ZÉLIA CONEGUNDES 

MARIA LUIZA PEREIRA 

ELIZABETH DE OLIVEIRA LIMA 

FABIANA MONTEIRO PEREIRA 

LETÍCIA APARECIDA DE LIMA 

FERNANDADORETTO ANDRÉ 

MARIA LUCIA ALDUINI MONGE.
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